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Ata da 43ª Reunião Ordinária, de 20 de novembro de 2012


	ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS VINTE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência interina do Vereador Anízio Tavares da Silva, Presidente em exercício, do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr.. O Presidente em exercício solicitou ao Segundo Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Carlos Alberto Portella Fontes, Erb Oliveira Martins e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente em exercício proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro.  Em seguida, às quatorze horas e vinte e nove minutos, passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 42ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Senhor Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 43ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quatorze horas e trinta e oito minutos, o Senhor Presidente suspendeu por tempo indeterminado a presente Reunião para dar a abertura oficial à exposição “Os Orixás e a Arte Contemporânea”, com obras do artista plástico Adriano Sobral, evento integrante das comemorações da “Semana da Consciência Negra” que acontecerá de 20 de novembro a 20 de dezembro de dois mil e doze no Hall da Edilidade da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste. Na sequência, às quinze horas e vinte e nove minutos, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, convidou a Srª. Cintia Kreft para conduzir a cerimônia de entrega da “Medalha Zumbi dos Palmares”, homenagem instituída nesta Casa de Leis pela Resolução nº 2/2002 e concedida às pessoas participantes de grupos ou entidades que tenham se destacado nos diversos setores da sociedade pela luta e combate às práticas de racismo e a favor da cultura afro-brasileira, sendo os condecorados nesta data: o Sr. Edson Gonçalves, o Sr. Odair Benedito de Oliveira e a Srª. Cristiane da Silva Sirineo Pereira de Lima, homenagens outorgadas respectivamente pelos Vereadores Ademir José da Silva, José Luis Fornasari e José A. Aborihan Gonçalves. Reaberta a 43º Reunião Ordinária, às quinze horas e cinquenta e quatro minutos, o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes levanta Questão de Ordem solicitando a inclusão, na Ordem do Dia, da Moção nº 292/2012, de sua autoria, e a retirada da Moção nº 287/2012, também de sua autoria, por se tratarem do mesmo assunto. A inclusão foi submetida ao Plenário e aprovada pela unanimidade dos Vereadores presentes. Logo após, às quinze horas e cinquenta e cinco minutos, o Senhor Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Jr., Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Encontravam-se ausentes os Vereadores: Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luis Fornasari. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 54/2012

Ementa: “Institui, no âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais fornecerem, gratuitamente, embalagens para transporte das compras de seus clientes”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista”).
	APROVADO

	10 Votos Favoráveis (Ausência do Vereador Erb Oliveira Martins)


	PROJETO DE LEI Nº 73/2012

Ementa: “Altera o caput do artigo 1º da Lei Municipal nº 3.128, de 09 de novembro de 2009 e revoga a Lei Municipal nº 3.316/2011, dando outras providências”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci).
	APROVADO


	10 Votos Favoráveis (Ausência do Vereador Erb Oliveira Martins)


	
	
	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 275/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para a construção de uma pista de patins e bicicross na cidade de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 276/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para a instalação de mais aparelhos na academia ao ar livre do bairro Jardim dos Cedros”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 277/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, para melhoria da academia ao ar livre, fazendo o calçamento e cimentando o local onde são realizados os exercícios, no bairro Jardim dos Cedros”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 278/2012 - “Manifesta apelo ao Dirigente Regional de Ensino, Claudemir Brazilino Picolo, para a construção de acesso para cadeirantes na Escola Elizabeth, no bairro Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 279/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a construção de uma pista de caminhada na área desocupada na Rua Salvador Iatarola, com marcação de distância do solo, no bairro Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 280/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para a construção do acesso para portadores de necessidades especiais junto à calçada na Rua do Ferro, esquina com a Rua do Ouro, no bairro Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 281/2012 - “Quanto à construção de calçadas ao redor de um terreno da Prefeitura entre as ruas Dante Martignago, Atílio Bagarolo, Estanho e Manganês, no bairro Mollon IV”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 282/2012 - “Construção da canaleta na Rua da Prata, esquina com a Rua do Magnésio, no bairro Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 283/2012 - “Manifesta apelo à Secretaria de Saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADA
	

	N° 284/2012 - “Manifesta apelo à Administração Municipal para tomar providências quanto à instalação de semáforo no cruzamento da Avenida da Indústria, esquina com a Avenida São Paulo, no bairro Jardim Pérola”. Autoria: Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADA
	

	N° 285/2012 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz para que estude a possibilidade da substituição de um poste de energia elétrica em nosso município”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 286/2012 - “Manifesta apelo ao Gerente da Unidade Banco do Brasil local verificar a possibilidade de instalar uma agência na região da zona sul do município”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 292/2012 - “Manifesta aplauso aos alunos, à Professora Graziele Bettio e à Dirigente da Unidade, Professora Alcídia de Araújo Santana Carnielo, da ADI ‘Dr. Euvaldo de Queiróz Dias’, da Secretaria Municipal de Educação, pela participação na 16ª Edição do ‘Verso Vivo’, Concurso de Declamação de Poesias, realizado no dia 1º de novembro de 2012, pela Secretaria Municipal de Cultura e turismo de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	Neste momento, às dezessete horas, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, suspendeu a presente Reunião por tempo indeterminado para receber notificação judicial do Oficial de Justiça que se fazia presente nas dependências do Plenário. Às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos, o Presidente em exercício reabre a presente Reunião solicitando ao Segundo Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quórum regimental, passou-se para a deliberação dos Requerimentos que constavam da Pauta. Durante a deliberação dos referidos Requerimentos, às dezoito horas e quatro minutos, o Vereador Carlos Alberto Portella Fontes levanta Questão de Ordem solicitando a prorrogação do horário regimental da Reunião. A prorrogação foi submetida ao Plenário e aprovada pela unanimidade dos Vereadores presentes.


	 REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 562/2012 - “Acerca da venda de trinta lotes no loteamento Jardim San Marino e destinação integral à Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 563/2012 - “Informações sobre a conclusão das obras da nova sala de ‘raios-x’ no Pronto Atendimento Dr. Edson Mano”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADO
	


Em seguida, às dezoito horas e vinte e três minutos, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Joi” Fornasari
	
	das 18h23 às 18h34

	Ademir da Silva
	
	das 18h35 às 18h44

	“Carlão Motorista”
	
	das 18h45 às 18h56


Neste momento, às dezoito horas e cinquenta e sete minutos, o Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr. assume interinamente a Presidência.

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Juca” Bortolucci
	
	das 18h57 às 19h03


Na sequência, às dezenove horas e quatro minutos, o Vereador Anízio Tavares da Silva reassume interinamente a Presidência.

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Carlos Fontes
	
	das 19h04 às 19h14

	“Kadu Garçom”
	Abriu mão da palavra
	


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e quinze minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a Ata da 43ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, realizada aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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